Fonctions Croissantes et Décroissantes.
	Strictement Croissantes.
Croissante « Monotone » 
	Croissante au sens large.
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	Elle est croissante sur tout son trajet
	Elle est croissante sur quasi-tout son trajet,
et là où elle n’est pas croissante,
elle n’est pas non plus décroissante .


	Strictement croissant = toujours + grand

Strictement décroissant = toujours plus petit 
	Croissante sens large : …plus grand ou égal
Décroissant sens large : ….plus petit ou égal 
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Sur le graphe onlit | L'accroissement est donc :
x0=-1 x1=2 25-0/24)
f(x0) =y(0) =0 -2.5/3 = -0.8
T Accroissement négatif de - 0.8 f(x1) =y(1) =-2.5

sur 'espacement x0 - x1





